




Άξονας : Διδασκαλία , Μάθηση και Αξιολόγηση 

Στο πλαίσιο της αυτοαξιολόγησης της σχολική μας μονάδας εφαρμόσαμε σχέδιο δράσης με στόχο

την ανάπτυξη της οικολογικής συνείδησης μας μέσω βιωματικών δράσεων. Τα παιδιά επέδειξαν

ιδιαίτερο ενδιαφέρον για να συμμετέχουν στις δράσεις .



1η Δράση : Επίσκεψη στο θερμοκήπιο του ΕΕΕΕΚ

Τα παιδιά επισκέφθηκαν το ΕΕΕΕΚ του Γαλατά, όπου ο καθηγητής – γεωπόνος τα ενημέρωσε

για την δεντροφύτευση, την κομποστοποίηση και την φύτευση συγκεκριμένων ειδών. Έπειτα οι

μαθητές προχώρησαν στην φύτευση ντομάτας και σέλινου με κομποστοποιημένο χώμα.







Ενημέρωση μαθητών

Πριν προχωρήσουμε στις εξωτερικές δράσεις, αποφασίστηκε από την υπεύθυνη του

προγράμματος η ενημέρωση του συνόλου των μαθητών του σχολείου για τους σκοπούς και τους

στόχους του όλου εγχειρήματος. Πραγματοποιήθηκε παρουσίαση σχετικά με την ανακύκλωση

και τη σημασία της για την προστασία του περιβάλλοντος. Οι μαθητές έκαναν πολλές ερωτήσεις

και ανέφεραν προσωπικά τους βιώματα ,που αφορούν το θέμα.







2η Δράση : Καθαρισμός παραλίας

Προγραμματίστηκε και πραγματοποιήθηκε ο καθαρισμός της παραλίας « Αγίας Σωτήρας »

Γαλατά από τους μαθητές σε συνεργασία με το πολιτιστικό και εκπαιδευτικό κέντρο της περιοχής

« Καθετή » και συνδιοργανώτρια τη WWF. Η δράση στέφθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία και

συλλέχθηκαν περίπου 90 κιλά απορριμάτων. Οι συμμετέχοντες ήταν ιδιαίτερα ενεργητικοί ,

επέδειξαν ζήλο , γιατί έκαναν κάτι δημιουργικό που είχε μεγάλη σημασία γι’ αυτούς, αλλά και για

την τοπική κοινωνία.











3η Δράση : Επίσκεψη της Green City 

Μετά από επικοινωνία με τα κεντρικά γραφεία της Green City αποφασίστηκε μια ομάδα τους να

επισκεφθεί το σχολείο μας και να ενημερώσει από κοντά τους μαθητές για τις δράσεις τους. Ο

υπεύθυνος της ομάδας ήρθε με το ειδικά διαμορφωμένο φορτηγό για την περισυλλογή των

ανακυκλώσιμων απορριμάτων. Ταυτόχρονα, έδωσε πιο εξειδικευμένες πληροφορίες και

διευκρινήσεις σχετικά με το ποια απορρίματα τελικά μπορούν να ανακυκλωθούν στην χώρα μας.







Τοποθέτηση κάδου ανακύκλωσης στο σχολείο

Ως επιστέγασμα της επίσκεψης της Green City στο σχολείο, υπήρξε επικοινωνία με το δήμο,

όπου αποφασίστηκε η αποστολή και τοποθέτηση κάδου περισυλλογής πλαστικών απορριμάτων

στην αυλή του σχολείου προς χρήση όλων.





Σχολική εκπαιδευτική εκδρομή στον Πόρο

Στην προσπάθεια να αναπτύξουν οι μαθητές οικολογική συνείδηση διοργανώθηκε από την

υπεύθυνη του προγράμματος μια περιήγηση των μαθητών στην περιοχή « Μύλος » του Πόρου ,

όπου κατά την ανάβαση τους, είχαν την ευκαιρία να βιώσουν την επαφή με το φυσικό

περιβάλλον και τις ομορφιές του.











Σας ευχαριστούμε για την προσοχή σας


